C€ TORINDRIVEs

EUROPE

GTW7

Motore per ascensore

Voltaggio : 380 V

Sospensione : 2:1

Freno (FzD10) : DC110V 2*0.84 A (2*1.1 A)
Peso (con supporto) : 205 kg

Portata Max statica : 2000 kg
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Riferimento S(i; teAzlz_a il - . mg’ti:re A fLie H n
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GTW7-30P5 320 0,5 <80 @325 3X@8X12 9,8 1,3 20  S5(40%) 1P41
GTW7-31P0 320 1,0 <80 @ 325 3X@8X12 58 200 118 19,6 2,5 20  S5(40%) B 1P41
GTW7-31P5 320 1,5 <80 @325 3X@8X12 9,2 200 177 29,5 3,7 20  S5(40%) F 1P41
GTW7-31P6 320 1,6 <80 @ 325 3X@8X12 9,2 200 189 31,5 4 20  S5(40%) H 1P41
GTW7-31P7 320 1,75 <80 @ 325 3X@8X12 9,9 200 206 34,3 4,3 20  S5(40%) F 1P41
GTW7-40P5 450 0,5 <80 @ 325 4XD8X12 4,1 265 59 9,8 1,6 20  S5(40%) H 1P41
GTW7-41P0 450 1,0 <80 @ 325 4XD8X12 7,9 265 118 19,6 3,3 20  S5(40%) F 1P41
GTW7-41P5 450 1,5 <80 @ 325 4XD8X12 12,2 265 177 29,5 4,9 20  S5(40%) F 1P41
GTW7-41P6 450 1,6 <80 @ 325 4XD8X12 12,2 265 189 315 53 20  S5(40%) F P41
GTW7-41P7 450 1,75 <80 @ 325 4XD8X12 13,1 265 206 34,3 57 20  S5(40%) F 1P41
GTW7-50P5 550 0.5 <80 @ 325 5X@8X12 6.4 290 59 9.8 1.8 20  S5(40%) F 1P41
GTW7-50P6 550 0.63 <80 @ 325 5X@8X12 6.4 290 74 12.3 2.3 20  S5(40%) F 1P41
GTW7-50P7 550 0.75 <80 @ 325 5X@8X12 9.3 290 88 14.6 27 20  S5(40%) F P41
GTW7-51P0 550 1 <80 @ 325 5X@8X12 9.3 290 118 19.6 3.6 20  S5(40%) F 1P41
GTW7-60P5 630 0.5 <80 @ 325 5X@8X12 71 322 59 9.8 2.0 20  S5(40%) F 1P41
GTW7-60P6 630 0.63 <80 @ 325 5X@8X12 71 322 74 12.3 25 20  S5(40%) F 1P41
GTW7-60P7 630 0.75 <80 @ 325 5X@8X12 10.3 322 88 14.6 3.0 20  S5(40%) F P41
GTW7-61P0 630 1 <80 @ 325 5X@8X12 10.3 322 118 19.6 4.0 20  S5(40%) F 1P41

Nota: Questa macchina puo essere configurata con il rilascio a distanza manuale del freno che e 4m.

Quando la macchina viene utilizzata per portata di 630Kg, il coefficiente del coefficiente di equilibrio dell’ascensore
NON deve essere inferiore a 0.47.

Quando la macchina viene utilizzata per portata < 450Kg, la corrente del freno e 2* 0,84 A.

Quando la macchina viene utilizzata per portata >450Kg, la corrente del freno e 2* 1,1 A.
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